
IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa XXIII. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Zlatar Bistrica 
održane 8.3.2023.g 
Prisutni: Jasenka Kuljak, , Danijela Čiček Haban, Mateja Trčak, Željko Špoljar
Odsutni: Marina Dinjar, Ivan Kuntić, Davor Sugnetić (ispričao se)
Ostali prisutni: Jasna Kokot Pelko, ravnateljica, Barbara Martinec, voditeljica računovodstva

Predsjednica pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći dnevni red:
1. Prihvaćanje zapisnika sa XXII. sjednice Školskoga odbora
2. Suglasnost za zapošljavanje domara ložača školskog majstora/vozača, neodređeno, nepuno radno vrijeme 
3. Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice matematike, neodređeno, nepuno radno vrijeme 
4. Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice geografije, određeno, nepuno radno vrijeme
5. Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave, određeno, nepuno radno vrijeme
6. Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave, određeno, puno radno vrijeme
7. Donošenje odluke o korištenju viškova iz 2022. godine
8. Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu
9. Razno


Ad 1.)	Prihvaćanje zapisnika sa XXII. sjednice Školskoga odbora
Predsjednica Školskog odbora je pročitala Zapisnik sa XXII. sjednice Školskoga odbora. Predsjednica otvara raspravu, primjedbi nije bilo. Zapisnik sa XXII. sjednice Školskoga odbora Osnovne škole Zlatar Bistrica jednoglasno je usvojen.

Ad 2.) Suglasnost za zapošljavanje domara/ ložača/ školskog majstora/vozača, neodređeno, nepuno radno vrijeme 
Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajima za radno mjesto domara/ ložača školskog majstora/vozača, 1 izvršitelj/ica, neodređeno, nepuno radno vrijeme (20 sata ukupno tjedno) objavljenog 14. veljače 2023. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole. 
Ravnateljica traži suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje domara/ložača/školskog majstora/vozača Mirka Švaljeka, rukovatelja samohodne građevinske mehanizacije na nepuno 20 sati ukupno tjedno radno vrijeme na neodređeno uz uvjet polaganja stručnog ispita za ložača centralnog grijanja u roku godinu dana od dana zapošljavanja (9.3.2023.).
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje domara/ložača/školskog majstora/vozača Mirka Švaljeka, rukovatelja samohodne građevinske mehanizacije na nepuno 20 sati ukupno tjedno radno vrijeme na neodređeno uz uvjet polaganja stručnog ispita za ložača centralnog grijanja u roku godinu dana od dana zapošljavanja (9.3.2023.).

Ad 3.) Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice matematike, neodređeno, nepuno radno vrijeme 
Ravnateljica je upoznala prisutne da je na mrežnoj stranici i Oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na Oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Osnovne škole Zlatar Bistrica objavljen  14. veljače 2023. godine natječaj za radno mjesto učitelja/ice matematike na nepuno (18 sati ukupno tjedno) neodređeno radno vrijeme.
Ravnateljica je donijela Odluku o neizboru kandidata po natječaju za radno mjesto učitelj/ica matematike, neodređeno, nepuno radno vrijeme jer jedini kandidat koji je došao na testiranje nije zadovoljio na testiranju.

Ad 4.) Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice geografije, određeno, nepuno radno vrijeme
Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto učitelj/ica geografije, 1 izvršitelj/ica, određeno, nepuno radno vrijeme (22 sata ukupno tjedno) objavljenog 14. veljače 2023. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole. 
Ravnateljica traži suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje učitelja/ice geografije Barbare Mlakar, magistre geografije na nepuno 22 sata ukupno tjedno radno vrijeme na određeno.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice geografije Barbare Mlakar, magistre geografije na nepuno 22 sata ukupno tjedno radno vrijeme na određeno. 

Ad. 5.) Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave, određeno, nepuno radno vrijeme
Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajem za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave, 1 izvršitelj/ica, određeno, nepuno radno vrijeme (20 sati ukupno tjedno) objavljenog 14. veljače 2023. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole. 
Ravnateljica traži suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje učiteljice razredne nastave Marte Obadić, magistre primarnog obrazovanja na nepuno 20 sati ukupno tjedno radno vrijeme na određeno.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje učiteljice razredne nastave Marte Obadić, magistre primarnog obrazovanja na nepuno 20 sati ukupno tjedno radno vrijeme na određeno. 

Ad 6.) Suglasnost za zapošljavanje učitelja/ice razredne nastave, određeno, puno radno vrijeme
Ravnateljica je upoznala prisutne s raspisanim natječajima za radno mjesto učitelj/ica razredne nastave, 1 izvršitelj/ica, određeno, puno radno vrijeme (40 sati ukupno tjedno) objavljenog 14. veljače 2023. g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnoj i Oglasnoj ploči Škole. 
Ravnateljica traži suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje učiteljice razredne nastave Lucije Pavetić, magistre primarnog obrazovanja na puno 40 sati ukupno tjedno radno vrijeme na određeno.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su dali suglasnost za zapošljavanje učiteljice razredne nastave Lucije Pavetić, magistre primarnog obrazovanja na puno 40 sati ukupno tjedno radno vrijeme na određeno. 

Ad 7.) Donošenje odluke o korištenju viškova iz 2022. godine
Barbara Martinec, voditeljica računovodstva, je pročitala Odluku o korištenju viškova iz 2022. godine.
Odluka o korištenju viškova iz 2022. godine koju su članovi Školskog odbora dobili elektroničkom poštom jednoglasno je usvojena i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 8.) Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu
Barbara Martinec, voditeljica računovodstva, je pročitala Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu.
Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu koju su članovi Školskog odbora dobili elektroničkom poštom jednoglasno je usvojena i čini sastavni dio ovog zapisnika.

Ad 9.)Razno
Ravnateljica upoznaje prisutne o mogućnosti nabave dodatne informatičke opreme od strane CarNet-a u vrijednosti 600,00 bodova. 
Daljnjih pitanja i prijedloga nije bilo.
Sjednica ŠO završena je u 19.25 sati.
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